

## ЧТО ПРОИЗОШЛО, ОБНОВИТЕ Сообщение SIRIAN Слава Я Есть

Дорогие братья и сестры Земли. Сейчас самое время сидеть и размышлять обо всем, что происходило в вашей жизни в последние месяцы этой предполагаемой пандемии. Многие из вас, как духовные воины, боролись с происходящей тиранией, и сейчас настало время для всех отступить и подумать обо всем, чего они достигли в своей личной жизни. Мы слышим его крики усталости и разочарования за то, что он хочет закончить битву. Многие из вас могут думать, что ничего не изменилось, и вам может показаться, что большинство людей вокруг вас все еще спят, так сказать. Мы здесь, чтобы сказать вам, что, хотя многие друзья и семья вокруг вас все еще думают иначе, чем вы, все в порядке. Пришло время подумать о том, что они чувствовали, и попытаться понять их, а не бороться с ними больше. Не верьте, что если окружающие вас люди не думают, как вы, они враги. Настоящий враг - это страх. Сейчас самое время показать окружающим только любовь, а не гнев. Сейчас самое время остановить дискуссии и показать только любовь. Слушайте свои заботы, страхи и печали, но не идите на компромисс. Отразите любовь своими глазами, согласитесь не согласиться, прекратите

обсуждение и просто держитесь подальше, если это необходимо. Возможно, есть те, кто очень зол на вас за ваш отказ соблюдать ограничения, игнорировать этих людей, потому что они боятся и не могут понять вашу любовь к свободе. Не спорьте с этими людьми, потому что они уменьшат вашу вибрацию. Они проснутся вовремя. Любить врага - это истинный путь духовного воина в действии. Это сложный путь. Поскольку они продолжают сосредотачиваться на любви, они будут более чем способны предполагать новые вибрации, которые передаются на Землю в это время. Представьте эти новые вибрации как чистую любовь, и вы начнете видеть много изменений в окружающих. Все вы прошли свое личное путешествие по обновлениям вознесения и прошли много проблем, но сейчас самое время сидеть и наслаждаться шоу, так сказать. Все это иллюзия, и многие из вас видят в иллюзии, что другие контролируют свою судьбу. Сейчас настало время подумать о своей жизни и осознать, что когда вы достигнете этого важного момента в своей собственной жизни, вы проявили все для путешествия своей собственной души, чтобы подняться в пятое измерение любви, мира и гармонии на земле, сейчас. Вы удивительная душа, которая пришла, чтобы помочь Гайе и ее жителям подняться в пятое измерение в это время. Многие были вызваны, но немногие выбрали, и вы один из сильных избранных. Верьте в это и продолжайте путешествие своей собственной души, независимо от того, будут ли другие с вами. Вы можете чувствовать себя очень одиноким, но, дорогая, вы никогда не одиноки. Мы постоянно с вами и здесь, чтобы поддержать вас. Позвоните нам и днем, и ночью, и мы поможем вам выполнить миссию, которую вы пришли выполнить. Битва окончена, дорогая, все в порядке, хотя то, что вы видите, кажется иначе. Когда вы почувствуете депрессию, позвоните нам, и мы будем с вами в одно мгновение, чтобы осветлить вашу вибрацию. Держитесь подальше от тех, кто скрывает ваш свет и участвует с теми, кто помогает им сиять своим светом. Несчастных случаев нет. Вы там, где вы находитесь. Вы можете быть единственным, кто освещает свет вокруг вас, но никогда не сдаетесь, потому что свет всегда побеждает тьму. Если вы единственный, кто освещает свет вокруг вас, это только означает, что вы сильный, который показывает им путь. Не бойтесь ничего, что те, кто в вашей так

называемой силе, бросают на вас. Те, кто на темной стороне, только пытаются использовать свои последние остатки контроля, в то время как они видят, что их собственное будущее разваливается. Мы много раз говорили вам, что вы можете нейтрализовать любую темную силу, которая пытается каким-то образом вас схватить. Было много разговоров об использовании темной стороны пищи, воды, погодных условий, химикатов, так называемых вирусов, и теперь в вас вводятся решения, чтобы повредить их и скрыть свой свет. Дорогие, мы здесь, чтобы еще раз сказать вам, что вы ничего не боитесь. То, что эти предполагаемые темные силы пытаются бросить свою силу в них, больше не существует. Теперь вы сильный, и вы можете нейтрализовать все, с чем вступаете в контакт, и превратить его в свет. Вы можете отражать этот свет, чтобы осветить в темноте, и при этом изменит мир. Будьте ярким светом и отражайте этот свет для всего, что вы знаете. Не бойся и победишь. Вы все сильны. Ты свет. Мы сирианцы и мы с вами. Мы всегда аплодируем им. Всем, и мы посылаем много любви, света и благословений